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КИЇВСЬКЕ ГРУ АТ КБ «ПРИВАТБАНК».
Вимоги до оформлення тез
Структура тез бажано має містити наступні елементи: постановку й обґрунтування актуальності проблеми; визначення предмету та об’єкту; формулювання мети, завдань та методів дослідження; виклад основного матеріалу з описом етапів дослідження; висновки та рекомендації, список використаних джерел.

Обсяг публікації – 1-3 сторінки книжкового формату А4.

Технічні параметри. Текст має бути набраний на комп’ютері (Microsoft Office Word). Шрифт: гарнітура – Times New Roman, кегль – 14 пт, інтервал – 1 пт. Поля: всі по 20 мм.

Порядок розміщення матеріалу. У правому верхньому куті необхідно вказати прізвище, ініціали, місце навчання автора, прізвище та ініціали наукового керівника, посаду та місце роботи. Назва тез набирається прописними літерами по центру сторінки. Посилання на джерела у тексті наводяться у квадратних дужках, де перша цифра – номер джерела у списку літератури, а друга – номер сторінки. Номер джерела і номер сторінки відділяються комою, номери джерел – крапкою з комою, напр.: [1, 95-96]. Після статті через 1 інтервал подається в алфавітному порядку за наскрізною нумерацією список літератури під заголовком «Список використаних джерел». Публікації латиницею розташовуються після видань, надрукованих кирилицею. Бібліографічні відомості про джерела оформлюються згідно з останніми вимогами державного стандарту. (приклад див. додаток 1).
УВАГА! Оргкомітет залишає за собою право відхиляти тези, які не відповідають вищезгаданим вимогам.
Тези надсилати за адресами, які відповідають напрямку обраної секції:

Кафедра філології: Е-mail: gladka@ugi.edu.ua
Кафедра журналістики: Е-mail: journalist@ugi.edu.ua
Кафедра дизайну: Е-mail: design@ugi.edu.ua
Кафедра фізичного виховання: Е-mail: pe@ugi.edu.ua
Кафедра богослов’я, філософія, релігієзнавство: Е-mail: valentina.kuryliak@gmail.com
	Кафедра психології та педагогіки: Е-mail: kaf_gum@ukr.net
Кафедра економічної кібернетики фінансів та менеджменту: Е-mail: kurashkevich@ukr.net.


	


Додаток 1. 

(приклад структурного та літературного оформлення матеріалів)

 Іванов Іван Іванович
Студент спеціальності «Економічна кібернетика»
Український гуманітарний інститут, м. Буча
Науковий керівник

Сидоров Іван Іванович

кандидат педагогічних наук, доцент
ОСОБЛИВОСТІ ТАЙМ-САМОМЕНЕДЖМЕНТУ 
ЗДОБУВАЧІВ УАЦВО

Актуальність дослідження обумовлена тим, що на сьогоднішній день тема планування власного часу є надзвичайно важливою і актуальною. Невміння правильно структурувати свій час у контексті особистого буття веде до невдоволення власною ефективністю людей різного віку. Тайм-самоменеджмент є складною технікою, якою, на жаль, не кожному вдається оволодіти. Період студентства є найдоречнішим для того, щоб навчитися організовувати свій час. У тайм-менеджменті студентів є свої особливості, оскільки після того як абітурієнт стає повноцінним студентом у нього виникає маса справ, які разом із домашніми завданнями треба встигнути зробити вчасно. В результаті усного опитування [1] виявлено, що у певної кількості здобувачів Українського адвентистського центру вищої освіти (УАЦВО) існує проблема з плануванням і правильним використанням власного часу. Тому здобувачам УАЦВО необхідно навчитися краще планувати свій час і найбільш результативно його використовувати. Оскільки вміння якісно спланувати свій час і раціонально його використати є одним з найважливіших чинників, що сприяють успіху в навчанні та різноманітній діяльності студента.
Об’єктом дослідження є процеси планування і розподілу часу для виконання поставлених завдань здобувачами.

Предметом дослідження є тайм-самоменеджмент здобувачів УАЦВО і чинники, які впливають на планування і використання часу здобувачами УАЦВО.
Метою нашого дослідження є аналіз особливостей тайм-самоменеджменту та надання практичних рекомендацій щодо вдосконаленнянавичок ефективного планування та використання власного часу здобувачами Українського адвентистського центру вищої освіти. 

Для досягнення мети дослідження в роботі ставилися такі завдання:

· визначили за допомогою анкетування, яким чином здобувачі УАЦВО планують і використовують свій час;

· встановили позитивні та негативні чинники, які впливають на виконання або невиконання плану (щоденного, щотижневого…);

· проаналізували методи планування і розподілу часу, які можуть використати здобувачі УАЦВО як інструменти для ефективного планування і використання часу. 
Основні завдання дослідження:

- проаналізувати ….

- ідентифікувати …

- сформувати …
Огляд джерел / метод дослідження /  В зв’язку з тим, що тема планування і використання часу є дуже важливою і актуальною для багатьох людей, над нею працювала велика кількість вітчизняних та закордонних науковців. До відомих українських дослідників відносять Іцхака Пінтосевича. Його програма – це синтез останніх відкриттів в області психології, менеджменту, особистісного росту, секретів підготовки спортсменів-олімпійців і законів створення світу. Вона створена для тих, хто може приділяти своєму розвитку не більше 30 хвилин в день. Замість порад – готова програма дій. Завдяки їй можна в кілька разів збільшити свою ефективність і легко досягати максимальних результатів в будь-якій справі [3].

Паралельно в наш час тему особистісного розвитку вивчає російська дослідниця Наталія Грейс. Унікальні авторські методики Грейс допомагають побачити себе зі сторони, зрозуміти, наскільки ви талановиті, красиві, привабливі і працездатні, розібратися у своїх мріях і впевненою ходою рухатися до успіху в роботі і до щастя в особистому житті. Після ознайомлення та використання методик Н.Грейс за спиною ніби виростають крила та виникає відчуття, що все під силу. Також найвідомішими сучасними американськими дослідниками, які також займалися питаннями планування і використання часу є Стівен Стівена Кові та Браяна Трейсі.

Стівен Р.Кові  є автором «книги №1» по темі особистісного зростання. Книга С.Кові «Сім навичок високоефективних людей» містить системний підхід до визначення життєвих цілей і пріоритетів людини. А також опис методів як досягати поставлених цілей та пережити справжні зміни в особистому характері. Кові не дає простих рішень і не обіцяє миттєвих чудес. Будь-які позитивні зміни вимагають часу, роботи і завзятості. Але для людей, які прагнуть максимально реалізувати потенціал, закладений в них Богом,  методика Стівена Кові є дорожньою картою [4].

Б.Трейсі заснував компанію «Brian Tracy International» і університет для навчання менеджерів і підприємців. Крім того він написав понад 70 творів на теми лідерства, психології успіху і мотивації. Суть методики Б.Трейсі в тому, щоб зрозуміти «чому одні люди є більш успішними ніж інші?». Відповідно приведений список дослідників інструментів тайм менеджменту  розглядають поняття часу як безцінний дар з яким потрібно вміло обходитися.
На першому етапі досліджували

На другому етапі досліджували 

Завершальний етап дослідження був присвячений 

Результати дослідження особливостей тайм-самоменеджменту здобувачів УАЦВО. На 1-му етапі було проведено усне опитування близько 30 здобувачів УАЦВО, основне питання якого полягало у наступному: «чи вистачає їм часу на виконання домашнього завдання, дозвілля, відпочинок, соціальну активність». Згодом з метою більш детального і поглибленого дослідження питання планування  і використання часу було проведено анкетування серед здобувачів УАЦВО [2] в якому взяло участь більше 40 здобувачів (не залежно від курсу та статі). Анкетування проводилося в режимі online за допомогою Google форм. Посилання на анкету було надіслане в групу в Telegram, в якій є більшість здобувачів УАЦВО. Форма анкетування була анонімною. 

В результаті анкетування було виявлено, що 32,5 % (13 осіб) здобувачів планують свій час, 60% (24 особи) – частково планують час, 2,5 % (1 особа) – намагаються планувати свій час, 5% (2 особи) – не планують свій час. 

На питання в який період часу здобувачі складають свій план відповідь була наступною: на 1 день – 55% (22 особи), на 1 тиждень – 50% (20 осіб), на 1 місяць – 32,5% ( 13 осіб), на 1 рік – 20% (8 осіб), на 5 років і більше – 12,5% (5 осіб). 

Також встановлено, що 50% (20 осіб) здобувачів вважають найбільш зручним і ефективним запис плану у блокноті, 35% (14 осіб) – записують свої плани в календарі смартфону, 15% (6 осіб) – не записують свої плани, а запам’ятовують їх, 7,5% (3 особи) – комбінують  методи записування плану, 2,5% (1 особа) – не планує свій час. 

Більшості респондентів вдається дотримуватися свого плану. Такий висновок ми зробили на основі відповідей на запитання, в якому здобувачі оцінили, як саме вони дотримуються плану по 10-бальній шкалі. 5% здобувачів оцінили своє дотримання плану на 10 балів, 10% – на 9 балів, 22,5% – на 8 балів, 22,5% – на 7 балів, 17,5% – на 6 балів, 10% – на 5 балів, 5% – на 4 бали, 2,5% – на 3 бали, 5% – на 1 бал. Отже, у 77,5% здобувачів оцінка дотримання свого плану вища 5 балів. 

На питання чи вистачає здобувачам УАЦВО  часу на дозвілля були отримані наступні відповіді: часу на дозвілля вистачає – 67,5%, не вистачає – 25%, не завжди вистачає – 7,5%. Крім того одне із торкалося теми  чи бажає здобувач навчитися більш раціонально і результативно використовувати свій час, на яке отримано наступні відповіді: так – 87,5%, ні – 12,5%.
Другий етап дослідження особливостей тайм-самоменеджменту включав визначення негативних та позитивних чинників, які сприяють або не сприяють виконанню власного плану здобувачами УАЦВО. До чинників, які негативно впливають на виконання плану здобувачі УАЦВО віднесли наступні фактори (була можливість вибрати кілька факторів): особиста неорганізованість (40%), відсутність пріоритетів (15%), недостача мотивації (40%), відволікання на соціальні мережі, дзвінки, розмови (50%), непередбачувані зустрічі (37,5%), непередбачені зміни розкладу занять (35%), нездатність сказати «ні» (25%), зайнятість позанавчальною діяльністю (20%), велика кількість домашніх завдань (25%), ситуації, коли ви витратили більше часу ніж планували на виконання завдання (52,5%), зміна пріоритетів (2,5%).

Для встановлення позитивних факторів, які впливають на виконання плану в анкеті було розміщено наступне питання: «Дайте, будь ласка, пораду як краще планувати свій час і раціональніше його використовувати (можливо, що робити більше, чому більше приділяти часу...), або порекомендуйте методику планування часу, якою користуєтеся Ви». На це питання здобувачі УАЦВО дали наступні відповіді: «Визначати пріоритети», «Виконання завдань за порядком важливості», «Наявність гнучкого графіку», «Вміння говорити «ні»», «Довіряти Богу і молитись», «Робити те, що подобається», «Ставити цілі» та інше.

Третій етап включав аналіз методики планування і розподілу часу, серед яких є: методика, яку запропонував Стівен Р.Кові у своїй книзі «Сім навичок високоефективних людей» [4]. Методика має назву «Матриця тайм-менеджменту», суть якої полягає у розподілі всіх справ в залежності від їх важливості і терміновості на 4 квадрати. Також розглянуто методику, яку запропонував Іцхак Пінтосевич – кожен день приділяти власному розвитку 30 хвилин [3].

Висновки. Таким чином висновкові результати проведеного дослідження наступні:

1. Основна особливість тайм-самоменеджменту здобувачів УАЦВО наступна: більшість має план власної діяльності, виконання складових якого вони намагаються узгоджувати у відповідності до біблійних принципів.

2. Більше 60% опитаних здобувачів УАЦВО при складанні плану керуються відомим правилом ефективного тайм-самоменеджменту, а саме: 60% запланованої активності, 20% непередбаченої активності (неплановані дії) і 20% спонтанної активності (творчість).

3. Позитивною стороною тайм-самоменеджменту здобувачів УАЦВО є те, що більше 50% опитаних дотримуються власного плану, однак є й негативний фактор, який заважає 40% респондентів виконати поставлені завдання, а саме «особиста неорганізованість». 
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