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Вітаю! Я, Грабельнікова Анастасія, або miss Anastasia для моїх учнів. На початку кожного уроку я кажу "Good morning!" або "Good afternoon!", а наприкінці "Goodbye class! Have a good day!". 
Я є випускницею спеціальності 013"Початкова освіта" ПВНЗ УГІ та працюю вчителем англійської мови в початкових класах ПЗДЛ "Стежинка мудрості". Наша школа мала потребу у вчителях англійської мови, тож мені запропонували цю посаду, бо саме за запитом цієї школи я навчалася та вже мала досвід заміни на уроках англійської. Для мене це було викликом, але я наважилася і потроху долаю нові для мене вершини.
В підготовці до уроків мені в нагоді стають матеріали, які нам надавала Ірина Ігорівна Василенко на курсі "Методика викладання іноземної мови". Також я вдячна викладачам за те, що спрямували нас до інноваційної професійної діяльності та надали нам ресурси для самовдосконалення та розвитку. Тож я роблю свої уроки сучасними, використовуючи новітні технології та багато матеріалів готую власноруч. Дещо ви можете побачити на фото. Приємно бачити, як діти опановують матеріал із задоволенням.
Також я є педагогом-організатором, тож плани заходів, які ми складали на парах в розрізі курсу "Педагогіка партнерства", надихають на цікавинки для наших школярів. На фото можна побачити, як учні в День "Дякую!" вивчають слово різними мовами, а протягом «Тижня творіння» - як Бог творив нашу чудову Землю; як вони виступають на Різдвяному святі.
Учні надихають мене бути ще краще заради них та нашого майбутнього! Дякую викладачам та адміністрації УГІ за всі надані можливості на шляху мого становлення та розвитку як вчителя!
